
RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LAS FAMILIAS. CURSO 2010-11 

 

 Se han entrevistado a un total de 36 familias que han correspondido a las de aquellos alumnos que les 
correspondió realizar la encuesta de valoración del alumnado por sorteo  

o Una de las encuestas no se puede baremar por no haber cumplido con el modelo propuesto, pero su valoración 
resulta positiva en todos los puntos.  

o Aunque se repartieron un total de 129 encuestas, la  implicación ha sido muy baja. 
 

 No se le ha pasado la encuesta a ninguna familia del alumnado de 2º de bachillerato.  
 Los padres que han respondido tienen el siguiente perfil: 

o Musicales = 8 
o Bilingües = 12 
o No incluidos en un proyecto = 16 

 

1.0PINIÓN GENERAL A CERCA DEL PROFESORADO.    

SATISFACCIÓN PROFESORADO
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 En el eje de las abscisas van el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 34 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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2. HE RECIBIDO INFORMACIÓN SUFICIENTE, CLARA Y PRECISA SOBRE LOS OBJETIVOS QUE SE QUIEREN LOGRAR EN LAS ASIGNATURAS Y LOS 

SISTEMAS DE EVALUACIÓN QUE SE VAN A APLICAR.   

 

INFORMACIÓN
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 En el eje de las abscisas se indica el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 35 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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3. LOS CAUCES DE RELACIÓN DISEÑADOS POR EL CENTRO PARA LAS FAMILIAS LOS CONSIDERO ADECUADOS. 

 Consejo Escolar, relación tutorial, AMPA, Agenda… 

 

 

 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 36 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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CAUCES DE RELACIÓN
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4. LA  IMPLICACIÓN Y PARTICIPACIÓN DE LAS FAMILIAS EN LA VIDA DEL CENTRO ES ADECUADA.  

 Presentación y votación de candidaturas al Consejo Escolar. 

 Asistencia a las reuniones generales con los tutores… 

 Delegados de Padres y Madres. 

IMPLICACIÓN FAMILIAS
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 34 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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5. LA LABOR DE TUTORIA RESPECTO A LA INFORMACIÓN, ASESORAMIENTO Y ORIENTACIÓN SOBRE EL DESARROLLO DEL APRENDIZAJE, 

CONVIVENCIA Y CONTROL DE LA ASISTENCIA. 

 

LABOR TUTORES
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 34 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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6. EL TRATO ENTRE LOS DISTINTOS MIEMBROS DEL CENTRO SE BASA EN EL RESPETO MUTUO.   

 Entre alumnos/alumnos, padres/profesores, alumnos/profesores, alumnos/personal laboral… 

RESPETO MUTUO
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 34 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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7. CONOZCO Y ME GUSTAN LOS PROYECTOS EDUCATIVOS QUE TIENE EL CENTRO.  

 Plan de Lectura y Biblioteca, TIC, Centro Bilingüe, Proyecto cómenius, Plan de Igualdad…. 

PROYECTOS
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 33 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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8. VALORACIÓN DEL EQUIPAMIENTO, LAS INSTALACIONES Y LOS RECURSOS DEL CENTRO 

 

EQUIPAMIENTO
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 34 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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9. ESTOY SATISFECHO CON LAS ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS Y EXTRAESCOLARES QUE REALIZA EL CNETRO. 

 Actividades diseñadas por un Departamento Didáctico. 

 Actividades programadas directamente por el Centro. (Semana multicultural, carrera solidaria…) 

ACTIVIDADES
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 33 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 
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10. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL EN EL CENTRO  

 Las enseñanzas impartidas responden a lo que esperábamos 

 Tengo confianza en el centro 

SATISFACCIÓN GLOBAL
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 En el eje de las abscisas se sitúa el grado de satisfacción del 1 al 10 

 En el eje de las coordenadas van los números de respuestas en cantidad total  

 Resultados: Total 33 respuestas dadas. 

 En el cuadro se ha incluido la nota media que se obtiene de las valoraciones de todas las familias participantes. 

 

 

VALORACIÓN DE LOS RESULTADOS 

 La opinión de los padres resulta en general más positiva que la de los alumnos, ganando en 1 punto el grado de satisfacción global del 

centro y siendo más alta también en el grado de satisfacción sobre las actividades realizadas en el mismo. 

 La opinión sobre el profesorado es semejante en ambos grupos, lo mismo que sobre los demás puntos coincidentes entre ambas 

encuestas. 

 Destacar que en el caso de las familias ninguna valoración baja del 6,4, por lo que se mantiene más elevada que la del alumnado. 

7’1 



ASPECTOS MEJORABLES EN EL CENTRO ASPECTOS POSITIVOS DEL CENTRO 
 
INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO 
 

 Salón de Actos (limpieza, sonido, reforma) = 2 votos 
 Colocar Taquillas para el alumnado. = 3 votos 
 Instalar aire acondicionado o ventiladores. = 5 votos 
 Arreglar la infraestructura de los Ordenadores. = 2 votos 
 Usar uniformes = 2 votos 
 Instalar ascensor = 4 votos 
 

CONVIVENCIA  
 Mas vigilancia en los pasillos y recreos (evitar las peleas) = 3 

votos 
 Mejorar la educación del alumnado = 2 votos  
 Mas sanciones al alumnado = 1 votos 
 Menos faltas del profesorado = 1 votos 
 Mayor puntualidad del profesorado. = 2 votos 
 Mejorar la acción tutorial = 2 votos 
 Comunicación con las familias del profesorado vía Internet = 1 

votos  
 Mejorar la agenda = 1 votos 

 
PRÁCTICA DOCENTE Y FORMATIVA 

 Más Actividades Extraescolares = 2 votos 
 Subir el nivel = 1 votos 

 

 

 
INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO 
 

 Las aulas TIC y las Pizarras Digitales = 4 votos 

 La Biblioteca y la Sala de Lectura = 2 votos 

 La progresiva mejora del equipamiento = 2 votos 

 La calefacción = 1 votos 

 
CONVIVENCIA 
 

 La actitud positiva hacia el alumnado = 1 votos 

 Control de las entradas y salidas del alumnado = 2 votos 

 La comunicación de los tutores con las familias = 4 votos 

 El modelo de Agenda = 5 votos 

 

PRÁCTICA DOCENTE Y FORMATIVA 
 

 Los proyectos del Centro = 10 votos 

 La oferta de bachilleratos = 2 votos 

 Buen profesorado = 3 votos 

 Buen nivel = 1 votos 

 Los Cafés Teatro = 1 votos 

 

 

 Las familias han realizado unas propuestas de mejora parecidas a las del alumnado, pero con menos variedad, destacando por su 

número de votos las siguientes: 

o En el apartado de las instalaciones y el equipamiento lo más votados ha sido la instalación del aire acondicionado o ventiladores. 

o En el de la convivencia lo más votado ha sido aumentar la vigilancia en los pasillos y los recreos. 

o  En cuanto a la práctica docente lo más votado ha sido la petición de más actividades extraescolares. 

 Como aspectos positivos del Centro también aportan un gran número , destacando los siguientes: 

o En el apartado de las instalaciones y el equipamiento los puntos más votados han sido las aulas TIC y las pizarras digitales, 

seguidos de la Biblioteca y la sala de lectura. (igual que en el alumnado) 

o En el de la convivencia lo más votado ha sido la agenda del alumno, seguido de la comunicación de los tutores con las familias. 

o En cuanto a la práctica docente lo más votado han sido los proyectos del Centro.  

 


